FNHEE SHER2E

CHEEEE VT, ROXEERE L, ROERMKY LD 2 & 2 HERE L,
1) (a+b) @) (a—b) 3) (x43) (1) ,Co+3,C 432, Cyterere43",C,=4"
4) (m—2)* 5) (2x—y)° 6) (3x+2y)° 2C1 .Gy wnCu (1"
2 LG22 —~~~+<—1>7—<5>
KORDEBERIBIS, [ PICHEE L ~EORSERD &, [6]
1) (a+5)° [af] 2 (2x=5)* [x?] ZRXA+20)"x+1)"=1+ 20" WEIIRV IO L EHNT, XOEREIFHAT X,
3) B3—a) [a7] @) (2x—3y) [x*y?] 2Col 4, Ci2 4 eeenn +,C.?=,,C,
ROXDOEERIZBITS, [ | FITIEE L AEOREE KD L, —IEEEA VT, ROTRERNRY IO L 2TFHEE L, 2720, n k2 0By
1) <x3+3>7 (7] 2) <2x3—%>5 [ H0F] K
x 31 1y \ wn—1) ,
) <1+7> >2 @ a2+t 222l (0
ROROEBERIEIT S, | |FICHEE L BEORE R &,
1) (a+b+c) [a®b5c? 2) (x+2y—2)7 [x2y22?] 2110 % 400 TEl- - X DRY BRD X,




El

ROARDEFARICH TS, [ |RITEE L ZHOREZ KD &,

1) (a+b+c)® [ad’c] 2) (x+y+2)" [x%21]
3) (3p+q+27)° [pg*rY 4) (2x+3y—2)" [x%y°2?]
i

<ﬁ—x+%f®§%ﬁﬂ8mf,iﬁﬁéiwio




=

1) (a+b)°
=5Coa’+5Ca'b +5Coa°b2 +5C3a%b° +5Chab* 4 5Cs5b°
=a’+5a*b+10a°0*+10a%b*+5ab* + b°

2 (a=b)
=7Coa"+7C1a%(—b)+,Coa’(—b)*

+7Csa (=)’ +,Cia*(—b)* +,Csa*(—b)°+7Coal—b)° +,Co =)'

=a"—7a% +21a°b*—35a"b°+35a°b* —21a*b°+7ab®— b’

3) (x43)°
=:Cox®+5C 2?34 5Cox%-3245Cyx2-3° 4+ ;Cyx- 314 5C,3°
= x°+ 152" +90x° + 270x% 4 405x + 243

4 (m—2)!
=,Com*+,Cim*(=2)+ ,Com ¥ —2)% +,Cym(—2)*+ ,Cy(—2)*
=m*—8m3+24m*—32m + 16

(5) (2x—y)°
=6C(22)° +6C1(22)°(— y) +Col22)( — p)*

+6Ca(220)%( = 3)* +6Co(20)(— 3)'+6C5(22) — 9°+Co( — »)°

=64x°%—192x°y+240x"y% —1602°y3 +60x2y* —12xy° + y°

6) (3x+2y)°
=5C0(32)° +5C1(32)"(29) +5C5(32)(29)*+5C5(3%)%(2)° + 5C4(3x)(2y)" 4 5C5(2)°
— 2435+ 8102y + 1080x° y2+720x2y° + 240 y* + 323"

)
g [
XJI.IH

1) EERO—EIE ,C,a* 5 =5,C,a’"
£oT, o DEDFREIL, —MREOBREESIZ r=1 2RALT
5,C,=5-9=45
2 ERR0O—MEIX ,C 2%)!'(—5)"=2""-5),Cx""
&oT, ¥ DEDOFREIX, —MREOREEHSIC r=2 2RALT
244 —5)%,C,=4-25-6 =600
3) EERO—MBEIZ ,,C30 " (—a)=3""-1),C,a’
&oT, o" DEDFREIL, —MREOBREEDIZ r=7 2RALT
310-7(—1)7,,C,=27+(—1)-120 = —3240
4) ERRO—MEIZ ,C(22)(—3y)=2""-3),Cx""y"
o, x'y DEOBREIL, —REOREBESIC =3 2RALT
2773(—=3)%C3=16+(—27)-35= —15120

1) EERO—ZE 7C,(x3)7"<%>7:7C7x21‘3’2’x":2’7C,x21‘4’

21 —4r=5 %BENT r=4
£oT, 2 OHEOFEHEIZ 24C,=16-35=560
2 EERO—MBEIX

e B e S P O
X

15—57=0 %fR\T »=3
£ T, EHCEIX

saf _ ANV a1 q0— 40
2 < 3>5c3_4< 27)10_ -

(2
1) {(a+b)+c" DEBEARIZBVT, 2 E5THERX 10Co(@+b)3c?
7, (a+0) ODEBERIZBVT, «%° DEOFEEIZ G
oT, (a+b+0) DEBARITBIT S b c*DEDHBUX
10Cs X5Cs = 2520
2) {(x+2y)+(—2)) OEFARIIBNT, 2° 2 ETHEIX
1Co(x 42y (—2)° = —,Cy(x+2y)"2°
72, 42y OEBERITBVT, x220HEIE ,Cx42y)2=2%Coxly?
£oT, (x+2y—2) DERNCEIT B x%y%2° DEOFREIX
—,C3% 22,C,= —840

THEHIZEY, ROFRNHEY LD,
(1+x)" :nC0+nC1x+nC2x2+ ...... +,C,x" e D

1) EROIZBNVT x=3 T3¢ (143)"=,Co+,C3+,C3%+ - +,C,3"
Ko T, ROFERMRKY LD,
nC0+3nC1+32nC2+ """ +3nncn:4n

@ R DIZBNT x=—% r¥ze

1\~ 1 1)\2 1\~
<1_E> —nC0+nC1<—E>+nC2<—E> AR +nCn<—§>

EoT, ROZEAMNKY LD,
_ncl nC2 _ C _<1>n

nCO +

2 2? 2"



[6]

(1+x)"=,Cy+,Crx+,Cox’+ o +,C,x"

(x4+1)"=,Cox"+,Cia" 14, Cox" 24 evnnn +,C,

THb,

1+2)"x+1)" 2EELZEE, 2" DHEIZ
(1+x)" 25 ,C, (x4+1)" 6 ,Cox™ 23 Z2ATHITADY,
(142" 25 ,Cix, (x+1)" 6 ,Cia" ! 2RATHITEDLY,
(142)" M5 ,Cox? (x+1)" M5 ,Cox" 2 BZBATHITIEDE, oo
(14x)" N6 ,Cx”, (x+1)" M6 ,C, 2:BATHITEDY,

ho®zdIeTEons,

EoT, (1+20)"x+1)" 2EBFALZE XD 2" OEEDOBREIX

—%, 1+x” 2RBELZE XO—BEIL,,Cx  THDn56, 1+2)” 2EHEL/ZLE
D x" DEOFEIL ,,C, &b,

(142" (x+1)"=(142> TH2506, MOERFELLLID " DEDREIIFL
AN

U7=ioT 2Col 4, Cli 4 +,C,2=,,C,
)
1 2 1\~
& <1+ ) =, Cotn c< >+ c2< >+ ...... +nCn<—>
n n
nC2>O’ nc3>0, """ ’ ncn>07 %>0

THENE, n=2DL X
2 n
nC2<l> e +ncn<l> >()
n n
o T
2 n 1 1
LCot, c( )+ c2< >+ ------ +nc,,<—> >,,C0+,,C1<7>=1+n><7=2
LhiosT <1+%>">2

<2> (1+x)n =nC0+nC1x+nC2x2+ """ +ncnxn
1] n=20r%

(142" =,Co+,Cix+,Cox’ =1+ nx+ =

2] n=3Dkx
2 C3>0, oo v 2C, >0, x>0 THEM5

nC3x3+ ...... +nCnxn>0

EoT  (142">,Co+,Cx+,Coxl=1+nx+22=

ULM->T, 1), [2] &Y, n=22Dk %

(14+x)” Zl+nx+@x2

TIHEFEHEARVT, 21V 2HETS
21°°=(20+1)1°
=10C20" + 10G207 + 1 C20% +-++++ + 10C420%+ 1C20 + 1,Cyg
=20%(20%,Cy+207,)C, +20°,Cy+ -+ +10Cs)+200+ 1
US>, 2190 % 400 (=20%) TEl- =2 XDRV I 200+1=201

T
81
U gy =280
10!
@ Fromur —210
3) (Bp+g+2r? éﬁﬁﬁbf:t XD pgr? DIEIL
51
1,2,2,<3l7) q%2r)= 1,212' ———— X 3-2°X pg*r®
\ . 51
£oT, ROBRBIE oo X 3:2° =360
4) (2x+3y—z2) ZEFALAE XD 2%y%22 DIEI
7 !
Frgrar A B =2 = gy X 23 (— 1y
YT, kd2EKIE 2,;2, % 22.33.(—1)2 = 22680

<x xt ) LEELE L X O—iE
8! 1v 8 _ .
Dl 2),,<_x>q<7> Siglyr LA R, ptgtr=8
pHq+v=8, 2p+q—r=0 /=T OLLEDEE p, q, r DHIL, RD2DTH 5,
(p, ¢ v=(0,4,4), (2,1,5)

“ 8!

8!

4
(=25

(=1)'=70-168 = —98



